

15 марта исполнилось 95 лет со дня рождения выдающегося русского ученого Жореса Ивановича Алферова, лауреата Нобелевской премии по физике.

26 марта работники библиотеки совместно с преподавателем физики Ражабовой С. А. провели со студентами 22 ИКС-9-1 информационный час на тему «Жорес Алферов — флагман отечественной электроники». Студенты узнали о жизни и творческой судьбе легендарного человека, великого гражданина и выдающегося ученого современности, лауреата Нобелевской премии Жореса Алферова, чьи открытия совершили революцию в микроэлектронике, лазерной технике, дали миру интернет, квантовые устройства. Ученый внес большой вклад в развитие полупроводниковых структур. По словам специалистов, именно он открыл дверь в современную цифровую эпоху, его разработки стали основой для создания всех современных гаджетов.

Одной из любимых книг выдающегося учёного с самого детства была «Два капитана» Вениамина Каверина. Именно девиз жизни главного героя этого произведения – «Бороться, искать, найти и не сдаваться» – стал девизом жизни Жореса Ивановича.

